



# Sarkad

## Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"  
INTERNET:WWW.SARKAD.HU

XXIII. ÉVFOLYAM 44. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2013. NOVEMBER 1., PÉNTEK

## Hogyan készült?

A Vértanúk teréről az új helyre áthelyezett kopjafát egykori faragója Nagy István (volt alpolgármester és képviselő) újította fel. Ezzel párhuzamosan az augusztusi III. Búza Barna Művésztelep résztvevői közül négy alkotó vállalta, hogy a kopjafát térkompozícióvá bővíti. Az alap elképzelést már a nyitó napon papírra vetették és a hozzá való faanyagok beszerzésének szervezésébe is belekezdtek.

Ettől kezdve Ungvári Mihály festő, művészeti szervező, Bende Imre fafaragó, Gyebrovszky János fafaragó és Szőke Sándor szobrászművész, restaurátor a tervek megvalósításán dolgoztak. Zakatolt a fűrész- és gyalugép, pörgött a fűrész, kopogtak a faragó kalapácsok a vésőkön, szállt a por a csiszolópapírok nyomában és lassan láthatóvá váltak a kopjafa stílusát követő faragott oszlopok. A 7 db oszlop a függőlegesen álló kopjafát kissé kifelé dőlve négyzet alakban veszi körül egy oldalt (a főoldalt) szabadon hagyva. A közép rész nélkül már közön-

ség elé került a mű a művészttelep augusztusi záró kiállításán, teljes alakjában összeállítva és az új környezetbe helyezve azonban csak október 23-tól láthatja a város lakossága.



Ungvári Mihály



Bende Imre (jobbról) és Gyebrovszky János



Szőke Sándor



## A magyar történelem sorsfordító napjai

1956. október 23-ra emlékezve

Az 1956. évi forradalom és szabadságharc kezdetének, valamint a Magyar Köztársaság 1989. évi kikiáltásának napja alkalmából október 23-án délelőtt 10 órakor városi megemlékezésre került sor a Béke sétány 4. számú helyen, ahová a képviselő-testület döntésének értelmében új '56-os emlékhely kialakítására került sor, a régi fő elemének – a kopjafának – a felhasználásával.

Fél órával korábban a város vezetése, a városban szolgálatot teljesítő fegyveres testületek vezetői és a Városszépítő Egyesület vezetői a Városi Rendőr-kapitányság utcai falán elhelyezett '56-os emléktáblánál helyezték el koszorúját.



A Sarkadi Járási Hivatal vezetői az emlékezés virágait hozzák

A Himnusz elhangzását követően a sarkadi egyházak vezetőinek közreműködésével megtörtént az emlékmű átadása (megáldása), majd az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola diákjainak zenés irodalmi emlékműsorát láthatták. A szavak, a mondatok üzenetét tette emlékeztetősebbé a megjelentek számára az, hogy a szereplők az '56-os divatot utánozó ruhákat öltöttek magukra és díszletként két korabelinek látszó lyukas nemzetiszínű zászlót is hoztak. Ezek a „fiatal nemzetőrök” a rendezvény hátralévő részében díszőrséget álltak a város új '56-os emlékhelyénél.

Emlékező beszédet Sárosiné Sárközi Andrea, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Sarkadi Tankegységének tanügyigazgatási referense mondott.

„Tisztelt Sarkadiak!  
Kedves Megemlékezők!

Engedjék meg, hogy városunk új '56-os emlékhelyénél állva megosszam Önökkel ünnepi gondolataimat.

1956 őszét írunk, az iskolákban néhány napos szünetet követően újra folytatódik a tanítás. Egy környékbeli általános iskola elsősei vi-



Sárosiné Sárközi Andrea



Koszorúzó sora. Elsőként a város vezetése helyezte el koszorúját

gyázban állnak a tanteremben, siri csendben, a félelemtől mozdulatlanul, éppen csak rezzennek arcizmaik. Magas, határozott léptű orosz katonák lépnek a tanterembe, szigorúan körbenéznek, mondanak valamit oroszul, majd kimennek. A gyerekek fellelegezve ülnek vissza helyükre. Nem igazán értik mi történik, csak érzik. Közülük az egyik kislány az én Édesanyám. Akkor hat éves volt. Nem nehéz elképzelnem, csak a saját kislányomra kell gondolnom, hiszen most ő hat éves. Ő is elcsúszott. A naptárban azt is elolvassa, hogy október 23-án mit ünnepelünk. Forradalom,

szabadságharc, köztársaság – számára nehéz és érthetetlen szavak. De azért kíváncsi, miért is van pirossal szedve és miért is nem kell majd aznap iskolába menni. Belekezd, hogy elmondjam. Az ő szintjén. Mert a Szentírás is arra biztat, hogy mondjuk el fiainknak és lányainknak, ami a múltban történt - tanulságul.

Sokan élnek ma is még, akik gyermekeiknek, unokáiknak elmondhatják saját emlékeiket arról a rettenetes őszi, amelynek idején az én szüleim is még csak kisgyermekek voltak. Mégis, ilyenformán nekem is jut egy kis darab abból, ami a nagy képnek egy piciny része volt...

A forradalomról gyakran mondják, hogy annyiféle emléket őriznek az emberek a harcokról, ahányan átérték azokat. Mindenkinek megvan a maga forradalma.

S ha a tényeket vesszük sorra, jól tudjuk, hogy az 1956-os forradalom Magyarország népének a sztálinista diktatúra elleni forradalma és a szovjet megszállás ellen folytatott szabadságharc volt, amely a 20. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye.



A sarkadi egyházak vezetőinek közreműködésével megtörtént az emlékmű átadása (megáldása)

A budapesti diákoknak az egyeteméről kiinduló békés tüntetésével kezdődött 1956. október 23-án, és a fegyveres felkelők ellenállásának felmorzsolásával fejeződött be Csepelen november 11-én.

A forradalom előestéjén, október 22-én a budapesti, a miskolci, a szegedi, a pécsi és a soproni egyetemeken diákgyűlések vannak. A budapesti Műszaki Egyetem gyűlésén kiadják a jelszót a tüntetésre. Ezen a napon a pártvezetés előbb betiltotta, majd engedélyezte a tüntetést. A diáktüntetés néhány óra alatt kiterjedt a munkásságra, majd a főváros egész népére. A tömeg a Bem térre, majd a Parlament elé vonul, ahol este 21 órakor mintegy kétszáz ezer ember előtt Nagy Imre beszél. 21:37 perckor a Dózsa György úton ledöntik a Sztálin-szobrot. Az esti órákban a város számos pontján tüzharc alakul ki. A tömegtüntetés a kommunista pártvezetés ellenséges reakciója és a fegyvertelen tömegre leadott véres sortűz következtében még aznap éjjel fegyveres felkeléssé nőtt. A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége (folytatás a 2. oldalon)

# A magyar történelem sorsfordító...

(folytatás az 1. oldalról) még 23-án éjjel ellenforradalomnak nyilvánítja az eseményeket. A kormány a Varsói Szerződés értelmében segítségért fordul a Magyarországon állomásozó szovjet csapatokhoz, akik éjjel után megjelennek Budapesten.

Október 24-én megalakul Nagy Imre második kormánya. Két nappal később már országossá válik a sztrájk. Miskolcon és Mosonmagyaróvárott az AVH, illetve a határőrség a tüntetők közé lép. Október 28-án Nagy Imre rádióbeszédében bejelenti: Budapestről kivonják a szovjet csapatokat, és tárgyalások kezdődnek az országból való kivonulásukról is, megszüntetik az Államvédelmi Hatóságot, fölemelik az alacsony béreket és nyugdíjakat. Október 31-én újjaalakulnak a koalíciós pártok: a Független Kisgazdapárt, a Szociáldemokrata Párt, Petőfi Párt néven a Nemzeti Parasztpárt. Mindszenty József bíró-prímás katonai kísérettel Budapestre érkezik, s bejelenti funkcióinak átvételét.

November 1-jén Nagy Imre bejelenti Magyarország semlegességét és kilépését a Varsói Szerződésből, majd november 3-án megkezdődnek a Parlamentben a szovjet csapatok kivonásáról szóló katonai szakértői megbeszélések. Este 10 órakor a tököli szovjet parancsnokság folytatja a tárgyalásokat, de rövidesen szovjet és AVH-s tisztek letartóztatják a magyar delegációt, köztük Maléter Pál vezérőrnagyot, honvédelmi minisztert.

A szovjet politikai vezetés tehát a kezdeti hajlandóság után meggondolja magát, és miután a nyugati nagyhatalmak biztosították arról, hogy nem nyújtanak a magyar kormánynak segítséget, november 4-én a szovjet csapatok hadüzenet nélküli háborút indítottak Magyarországon. A magyar honvédség néhány esettől eltekintve nem állt ellent. 5 óra 20 perckor Nagy Imre rádióbeszédében jelenti be a támadás tényét. Néhány órával később közvetlen munkatársaival együtt a jugoszláv követségen kap menedéket. A kora reggeli órákban Kádár János beszédet mond a szolnoki rádióban. Bejelenti a Magyar Forradalmi Munkás-Paraszt Kormány megalakulását, miközben megkezdődik a forradalom felszámolása a szovjet csapatok közreműködésével. Súlyos, majd csökönyös hevesebb harcok Budapesten a felkelők és a szovjetek között. November 8-án Újpest, 11-én Csepel is elesik. Az aránytalan túlerővel szemben egyedül maradt ország több napon át folytatott hősi szabadságharcra így végül elbukott. S bár Kádár János november 28-án rádióbeszédében megígéri, hogy a felkelőkkel és az őket vezetőikkel szemben büntető eljárást nem indítanak, 1957. januártól a forradalom résztvevőit mégis tömegesen börtönözték be, majd sokukat kivégezték, köztük Nagy Imrét. A brutális megtorlást és a magyar nép elnyomását az ENSZ és a világ közvéleménye egyaránt elítélte. A forradalom leverését követő évtizedekben Magyarországon tilos volt erről az időszakról beszélni, ellenforradalomnak bélyegezték. 1989. október 23. óta ez a jeles nap kettős nemzeti ünnep Magyarországon: az 1956-os forradalom kitörésének napja és az 1989-es Magyar Köztársaság kiki-



A középiskolánk diákjainak emlékműsora

áltásának napja.

A titkosítás alól 1993-ban feloldott statisztikai adatok szerint a harcokban 2652 magyar és 720 szovjet állampolgár esett el. A forradalom következményeként kb. negyedmillió magyar hagyta el az országot, nyugatra menekülve. Köztük az a sarkadi kötődésű dr. Kaáli Nagy Géza is, akit városunk idén augusztus 20-án fogadott díszpolgárává, s aki a rendszerváltoztatást követően újra Magyarországra térve, magas szintű orvosi szaktudását hazahozva és itthon kamatoztatva csaknem tízszer annyi gyermeket adott a magyar népességhez, mint ahányan az 56'-os harcokban elesettek. S hadd jegyezzem meg itt örömdömet is kifejezve, hogy az orvosprofesszor egy a közelmúltban adott tv interjúban azt is bejelentette, hogy 44 év után végleg hazaköltözött Magyarországra, s immár magyar okmányokkal rendelkező, magyar adófizető, magyar állampolgár.

Az esetekre gondolva felidézhető bennünk sokak arc, s hozzájuk kötődő név és életkor is, hiszen tavaly az ünnep előtti hetekben a köztelevízió sok áldozat képét tette közzé, ily módon is, ismeretlenül is emlékeztet rájuk. Legtöbbjük élete minden különösebb nyom nélkül simul bele a végtelenbe – hozzáadódva akaratlannul is a kegyetlenül megölt áldozatok hosszú névsorához. Bizonyos adatokból tudjuk, hogy a legfiatalabb mindössze hat esztendő volt, és a többség átlagosan is csak 22 év körüli. Szörnyű lehetett szeretteiknek a halott temetkezése találni aznap vagy másnap az utcán heverve. Talán üvöltöttek vagy mélyen elnyeltek magukban a válasz nélkül maradt kérdést: miért? Miért kellett meghalniuk? Szinte még el sem kezdődött az életük, és mégis odalettek. Miért? Ha a szabadságharc végül úgyis elbukott. De hát nem is harcolni akartak ők elsősorban, hanem szoli-

daritást vállalni a lengyelekkel, és erőt demonstrálva kimutatni és együtt kimondani, hogy a diktatúrából elég volt! Bár pontosan tudták, mennyire kegyetlen a rendszer, mégis remélték, hogy elérhetnek valamit. De a válasz: válogatás nélküli, váratlanul leadott sortüzekben jött – és odalettek sokan, akik együtt elindultak. Mit ért az életük? Hagytak e nyomot valakiben? Volt e értelme ennek a sok halálnak? Erre a válasz nálad van, kedves Megemlékező! Mert nem az a lényeg meddig élünk, hanem az, hogy hogyan. Hiszen élhetünk hitványul 90 évig is Biszku Bélákként, vagy úgy is dönthetünk, hogy kezünkbe vesszük porba hanyatló, ki tudja hány évtizedig tartó röpke földi életünket és éljük azt meggyőződéssel, értékeink mellett kiállva, azokat megharcolva, emberséggel. Mert nem az a lényeg, meddig élünk, hanem az, hogyan... Volt, akiknek elég volt pusztán 33 évig élnie, s megváltotta az egész világot...

A válasz, hogy volt e értelme életüknek és haláluknak, nálad van és nálam van. És ha már így összegyűltünk és lettünk ma egy kisváros alkalmi közösségévé, elmondhatjuk, és csendben megvallhatjuk, hogy a válasz bennünk van. Mindez attól függ a saját életünkre nézve, hogy kezdünk e a múltunkkal valamit? Kezdünk e 56' tanulságaival a saját életünkre nézve valamit? Kezdünk e egyébként ezzel a mai, idejünk megemlékezéssel valamit? Üzenete vajon kitart e még hazaérünk? Vagy meghatódunk egy óra hosszára, aztán megy minden tovább?

Vajon gyermekeinknek, unokáinknak elmondjuk –e, hogy megértésük valamelyest, mit jelent 56'? Tavaly a fiam kérdezte meg tőlem, mit is ünneplünk ekkor. Én őt 8 évesen a tv elé ültem és megnéztünk egy adást, ami nekem is segítette, hogy mondjak neki mégis valamit. Akkor este lefekvéskor, ami-

kor bementem hozzá, meredten a plafont bámulva feküdt és feszülten a látottakon gondolkodott. S mielőtt kijöttem a szobájából, azt kérdezte: „Anyá, miért lóttek a katonák akkor is, amikor látták, hogy gyerekek is vannak ott?” Akkor tudtam, nehéz északára lesz és azon gondolkodtam, vajon jó ötlet volt e leültetni őt egy ilyen szörnyűséget bemutató film elé. Mégis azt gondolom, hogy igen. Hisz többségében nem leültetjük, hanem fel sem állítjuk őket annyi minden elől, amit a média ont válogatás nélkül, értéktelenül, üresen, tele hazugsággal, vérrel, erőszakkal, rombolással, – és még csak nem is igazak.

Akkor felidéződtek bennem valahonnan régről, innen a szomszédos Kossuth utcai iskolából egy történelem óra emlékei is, amikor Patkás István tanár úr emelt hangon, szinte a dühtől kiabálva próbálta az eszünkbe vésni, hogy „fiaim, ami akkor volt, nem történhet meg még egyszer!”. Ez a mondat is csak most, felnőtt éveimben nyert értelmet igazán, és erősíti bennem, hogy nem az a fontos, meddig élünk, hanem az, hogy hogyan. Arról viszont még élesebbek emlékéim, hogy 89'-ben mi történt. Szüleim a tv-ben nézték a nagy tömeget, aki egy bizonyos Szürös Mátyást hallgatott, aki egy díszes pesti épület erkélyéről „kikiáltotta a köztársaságot”. 56'-ról több szó esett akkoriban otthon is, de még nem nagyon értettem az összefüggéseket.

Sajnos általánosságban igaz, hogy bár sokat emlegetjük, mégis méltatlanul keveset tudunk erről a korról. Pedig bőven van számunkra üzenete. Vajon mi, sarkadiak, a mi magunk rég és közelmúltjával és jelenével hogyan tudunk együtt ünnepelni? Itt vagyunk, mert illik itt lennünk?! Vagy érezzük, hogy itt a helyünk! Manapság sokszor inkább hátrítjuk mindazt, ami a szenvedésre, az áldozatvállalásra, megmaradt értékeinkért vállalt konfliktusaira emlékeztet, és szívesen vesszük, ha ezek a piros betűk a naptárban hosszú hétvégéket alkotva megteremtik a lehetőségét a kikapcsolódásnak, a hétköznapi, és rossz dolgaink elfelejtésének. Igen, kell is az, de mindennek rendelt ideje van az ég alatt. Megvan az ideje a sírásnak és megvan az ideje a nevetésnek. Megvan az ideje a gyászunk és megvan az ideje a táncnak. Megvan az ideje a kövek szétszórásának és a kövek összerakásának. A mai nap a gyászé és az emlékezésé. Ne féljünk attól, hogy esetleg bennünk is történik valami. Befejezésül: a Prédikátor könyvében ezt olvassuk: „Többet ér a bánat, mint a nevetés, ha a szomorú arc mellett jobb lesz a szív.” S hogy a szívünk kicsit jobb legyen, mindnyájunkra ráfér. Már csak azért is, mert a holnap történelme ma íródik velünk. És békésebb lesz majd visszatekintve, ha 56' a mi gyarló és önző szívünket is emberibbé teszi. Engedjük, hogy így legyen, mert minden Sarkad városában élők erre van a leginkább szüksége.”

Ezt követően a Béke sétány 4. számú helyen, ahová a képviselő-testület döntésének értelmében új '56-os emlékhely kialakításra került a város vezetése, az önkormányzati intézmények képviselői, valamint állami és társadalmi szervezetek helyezték el emlékezést jelképező koszorúkat, virágokat.

Az ünnepség a Szózat hangjaival zárult. –s

## Őszi napok a Kossuth Utcai Óvodában



Közös szülő préselés, must készítés.

A kompetencia alapú oktatás (TÁMOP /6.1.2.) és a Jeles napok, évszakok (TÁMOP 3.12) keretén belül vidám napokat élhettek át a gyerekek. A közösség formálás keretében mindhárom csoport egyszerre tevékenykedett. Szeptember, október folyamán a szülők és gyerekek gyűjtőmunkában szereztek be a vidám napok alapanyagait.

Első őszi programunk arcfestés és ugrálóvárazás volt, ami közelebb hozta a nyári szünet után visszaérkező gyerekeket, illetve segítette a kicsiknek a mielőbbi beilleszkedésbe.

Ezután következett a szüret, a szüreti multság. Az összegyűjtött szőlőt zúzóval összezúztuk, préseltük, mustot kóstoltunk. Az óvoda dolgozóinak összehangolt munkáját dicséri az ehhez szükséges régi eszközök összegyűjtése, így a gyerekek megismerhették azok működését, használatát. A megelőző napokat is aktívan töltötték a gyerekek, projektoros kivetítés segítségével megismerkedtek az igazi nagy szüret menetével, tanulmányozták magát a szőlőt, lugast, tőkét, stb.



Tökfaragás



Szalonnasütés



Arcok a kiscsoportból

## Óvodai álláshely

Sarkad Város Önkormányzat Óvodák Intézménye a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet óvodapedagógus munkakör betöltésére.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:** határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. **Foglalkoztatás jellege:** Teljes munkaidő

**A munkavégzés helye:** Békés megye, 5720 Sarkad, Szalontai út 43.

**A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással**

**járó lényeges feladatok:**

Óvodapedagógiai feladatok ellátása.

**Illetmény és juttatások:** Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

– Főiskola, óvodapedagógus

– Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 3 hónapos próbaidő

**Elvárt kompetenciák:**

– Gyermekszertető, kreatív, rugalmas, alkalmazkodó.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

– Végzettséget igazoló okmány másolata, szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.

**A munkakör betölthetőségének időpontja:**

A munkakör legkorábban 2013. november 15. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2013. november 8.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

– Postai úton, a pályázatnak a Sarkad Város Önkormányzat Óvodák Intézménye címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Epreskert utca 2. ). Kérjük a borítékot feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 226/2013., valamint a munkakör megnevezését: óvodapedagógus.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2013. november 13.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

– Sarkad Város honlapja - 2013. október 21.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a [ovodak.sarkad.hu](http://ovodak.sarkad.hu) honlapon szerezhet. Az eredeti pályázati kiírás megtekinthető: <https://kozigallas.gov.hu>

**Ovodavezetés**

## Hallotta?

Rövid híreink

### Ezüstérmes nyugdíjas csapat

A 17. Csabai Kolbászfesztiválon megrendezett nyugdíjas kolbászkészítő versenyen 2013. október 25-én 25 csapat gyűrt és töltötte a finomabbnál finomabb kolbászokat.

A Sarkadi Nyugdíjasok Erdékvédelmi Egyesületének öt tagú női csapata is részt vett a megmérettetésen, akik második helyezést értek el.

Ez a korosztály újra dicsőséget hozott Sarkad városának és a Nyugdíjas Egyesületnek. Az öt tagú csapat tagjai: **Bondár Imréné, Krajcsik Sándorné, Mokán Istvánné, Vass Józsefné és Dr. Vass Györgyné.**

Gratulálunk az elért eredményhez!

### Másodikán zárva lesz

Értesítjük a könyvtárlátogatókat, hogy a könyvtár november 2-án, szombaton ZÁRVA tart.

Megértésüket köszönjük!  
**A könyvtár dolgozó!**

### Ismét hitoktatás

Értesítünk minden érdeklődőt, hogy ismét beindul a plébániai hitoktatás, különösen azok részére, akik még nem részesülhettek az iskolában kötelező hit- és erkölcs-tan órákból.

A hittanórak időpontja: minden kedden 16.00 órától. Jelentkezni lehet a 66/270-776-os vezetékes, illetve a 20/221-0338-as telefonszámon, illetve személyesen a Szent István tér 7. sz. alatti Katolikus Plébánián.

**Katolikus Plébánia**

### Felhívás!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 2013. november 15. napjáig meghosszabbította az EDF Démás Zrt.-vel közös - a felhalmozott áramtartozás rendezését célzó - „Hálót a közösségért” programját.

A pályázat benyújtásával kapcsolatban bővebb információt Sarkad Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Népjelölési Csoportjánál kérhetnek.  
**Sarkadi Polgármesteri Hivatal**

## 50 éves osztálytalálkozó



Mi, az 1. és 2. sz. általános iskola 1963-ban végzett diákjai 2013. augusztus 31-én és szeptember 14-én tartottuk 50 éves találkozókat.

Az 1. sz. Iskolában Papp Sándorné igazgatóhelyettes, a 2. sz. Iskolában Rajki Tóth László tagintézmény vezető köszöntött bennünket. Ezután a régi osztálytermünkben beszélgettünk,



felidézve gyermekéveinket, emlékeztünk tanárainkra... Volt miről mesélni, hiszen gyermekként váltunk el egymástól és fél évszázad múlva találkoztunk ismét.

Röviden ismertettük egymással életünk „regényét”, majd a nap a Közétképzési Intézmény ebédlőjében folytatódott, ahol a finom ételek elfogyasztása után még késő délutánig beszélgettünk. Az újra találkozás kellemes és feledhetetlen napot jelentett mindannyiunknak.

**A találkozó szervezői**



## „Oktoberfest”

Az Ady Endre - Bay Zoltán Középközépiskola és Kollégiumban 2013. október 24-én német nyelvi versenyt rendeztünk. Játékos vetélkedőre hívtuk a fiatalokat. A rendezvény két kategóriában zajlott.

Az első kategóriában a 9. és 10. évfolyamok szerepeltek. Őket játékos, ugyanakkor gondolkodtató, szókinccs-fejlesztő feladatok várták.

A második kategóriát a 11. és 12. évfolyamok képviselték. Számukra rejtvényt, szövegértési feladatokat készítettünk.

Az első kategóriában öt, a másodikban három csapat képviseltette magát, így összesen 32 tanuló mérhető össze tudását.

A feladatok megoldását a bajor sörfesztivál zenéje, illetve képei segíthették.

**Helyezettek az első kategóriában:**

**1.helyezett** 9/C osztály: Czeglédi Imre, Hidvégi Dá-

vid, Nagy Stella, Tar Beatrix

**2. helyezett** 10/C osztály: Bán Riita, Földesi Zoltán, Látkóczki Tibor, Soós Ádám

**3. helyezett** 11/C osztály: Baracsi Annamária, Kiss Katalin, Klembucz Beáta

**Helyezettek a második**

**kategóriában:**

**1. helyezett** 12/C osztály: Szin Szilvia, Ottlakán Adrienn, Földesi László, Vadas László

**2. helyezett** 13/B osztály: Horváth Anita, Pribék Csilla, Fazekas Barnabás, Balogh Marcell

**3. helyezett** 11A/B osztály: Arató Beáta, Bondár Gabriella, Zsótér Vivien, Kárpáti

Tamás

Gratulálunk a nyerteseknek és köszönjük minden tanuló lelkesedését és kiváló közreműködését.

Külön köszönet illeti Gerhard Stengel, Roland Mittag Urakat és a budapesti Goethe Intézetet, akik nagyban hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez.

**A szervezők**



## Pályázat intézményvezető ápolói munkakör betöltésére

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás Kistérségi Humán Szolgáltató Központja pályázatot hirdet a Gyulai út 8. szám alatti telephelyén működő Idősek Otthona – Idősek Gondozóháza intézményvezető ápolói munkakörének betöltésére.

**Az állás:** teljes munkaidős, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszony, 5 év határozott időre szóló vezetői megbízással.

**Pályázati feltétel:**

- iskolai végzettség: emelt szintű szakképesítés, - szakirány: az 1/2000. (II. 7.) SzCsM rendelet szerint. A pályázatról bővebb információ a [www.kozigallas.gov.hu](http://www.kozigallas.gov.hu) internetes oldalon olvasható. Internet hozzáférés akadályos esetén a pályázati felhívás a Sarkad, Árpád fejedelem tér 2. szám alatt is átvethető.

**Sás Ildikó KHSzK intézményvezető**

## Évzáró összejövétel

**Köszönet és hála!**

2013. november 11-én a Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete megrendezte „Évzáró Vacsoráját” a Közétképzési Intézmény ebédlőjében.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani segítőinknek, támogatóinknak. Mindig jól jön egy civil szervezet számára a segítség, de ha még így is, az anyagilag szűkös, nehéz időkben is melénk álltak külön hálások vagyunk érte, s ezúton említjük támogatóinkat. Köszönjük Sarkad Város Önkormányzatának a Bende Róbert polgármester úr által adott segítséget, valamint Dr. Mokán István alpolgármester úrnak a támogatását. Köszönet Leel-Ossyné Matus Máriának és Simon Lajos vállalkozónak, akik nagyobb összeggel segítettek rendezvényünkben.

Hála és köszönet: a Vöröskereszt Sarkadi Egyesületének, a „Sétány Patika” kollektívájának, Germán Józsefnek élelmiszer és vegyesbolt tulajdonosának, Szabó János a „Privát” üzlet tulajdonosának és családjának, Virág Sándorné cukrászműhelyének, Váradi Károly óra ékszer boltjának, a „Baldog Pékség”-nek, a „Forest Pub”-nak, Kárpáti Zoltánné a „Telen ABC” tulajdonosának. Borsós Ferencné, Balogné

Földesi Judit, Erdélyi Károlyné és a „Deák Lányok” virágbolt tulajdonosainak. Balogh Imre Sándor utcai méhésznek. Zuh János használtcikk Gyulai úti boltjának. Rácz István zöldség gyümölcs kereskedésének és családjának. A „Mónika divatár” boltjának. Kovács Gábor a Szikra üzlet tulajdonosának. Tóth Gábor autóboltjának. Az Úttörő utcai „Bözske” tejboltnak, a Vasút utcai „Micó” tejboltnak, valamint Tari István Totó - Lottózójának.

Külön köszönet és hála mindazon mozgáskorlátozott tagjainknak, magánembereknek, vendégeinknek, akik még nagyon sok értékes és szép tombola ajándékokkal segítettek szervezetünket. Megkülönböztetett köszönet illeti a Közétképzési Intézmény dolgozóit, akik a jó vacsorát biztosították, valamint Juhász Imre zenésznőnk, aki jó hangulatot teremtett a résztvevőknek. Hálások vagyunk a „Vasút utcai Fogytékos Klub” vezetőinek, tagjainak, akik kedves, szívet melegenítő műsort kerestek az est folyamán. Megköszönjük Gyetvai Zoltánnak a sok-sok szép dallamot, amit énekelt a vacsora vendégeinek.

**Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete**

## sport sport

### A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú bajnoki mérkőzéseinek programja

**13. forduló 2013. november 2. (szombat) 13.30 óra**

Sarkadi Kinizsi LE – Újkígyós FC

**14. forduló 2013. november 9. (szombat) 13.30 óra**

Dobozi SE – Sarkadi Kinizsi LE

**15. forduló 2013. november 16. (szombat) 13.00 óra**

Sarkadi Kinizsi LE – Békésszentandrás

**16. forduló 2013. november 23. (szombat) 13.00 óra**

Sarkadi Kinizsi LE – Békési FC

**17. forduló 2013. november 30. (szombat) 13.00 óra**

Sarkadi Kinizsi LE – Dévaványai SE

**Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre.**

A megyei II. o. állása					
1. Mk.-háza	11	1	–	47-13	34
2. Dévaványa	10	1	1	41-3	31
3. Elek	7	2	3	28-18	23
4. Vésztő	7	–	5	46-24	21
5. Lőkősháza	7	–	5	25-22	21
6. Battonya	5	3	4	23-20	18
7. Sarkad	5	3	4	25-26	18
8. B. szentandrás	5	3	4	22-30	18
9. Békés	4	6	2	30-21	18
10. Csorvás	4	5	3	25-21	17
11. Bucsa	5	1	6	16-24	16
12. Cs.-apáca	3	3	6	23-36	12
13. Újkígyós	1	4	7	23-36	7
14. Gádoros	1	3	8	16-47	6
15. Kétegyháza	1	2	9	20-41	5
16. Dobozi	1	1	10	17-41	3

A Doboziól egy pont levonva



## Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet

\* Alapítva 1957. május 18. \*

Kössön le betétet, mondja el véleményét

# MOSTANTÓL MIKULÁSIG

## ÉS NYERJEN!

2013. október 7. és december 6. között „új forrást” elhelyező és az ügyfelkapcsolati kérdőívet kitöltő ügyfeleink között értékes ajándékokat sorsolunk ki.



A bővebb tájékoztatásért tekintse meg honlapunkat: [www.endrod.kasz.hu](http://www.endrod.kasz.hu) vagy érkezőközleményeinkben.

### Értékeljük Együtt Értékeinket!

- Gyomaendrőd, Blaha L. u. 5.
- Gyomaendrőd, Kossuth u. 20.
- Húrnyai, Rákóczi út 6.
- Csárdaszállás, Petőfi u. 15.
- Köröstarcsa, Kossuth u. 17.
- Mezőberény, Békési út 6.
- Murony, Szarvasi u. 20.
- Békés, Szarvasi u. 1.
- Békéscsaba, Mednyánszky u. 8.
- Sarkad, Kossuth u. 14.

### Megemlékezés

„Szíveteket ne emészsze fájdalom, vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

## Kiss Sándor

(volt Vasút u. 41. sz. alatti lakos)



halálának 1. évfordulóján.

Szerető családja

### Köszönetnyilvánítás

„Véget ért a szenvedésed, szívedben a nyugalom. Miénkben, kik itt maradtunk, el nem múló fájdalom.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

## ifj. Régensburger István

- élt 53 évet - volt Kijáró u. 5. sz. alatti lakos temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek

Édesanyja, testvérei és az egész család



## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

### Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email: [sarkadvarosgazd@fibermail.hu](mailto:sarkadvarosgazd@fibermail.hu)

### Újra nyílik a RÓZSA DURI

Gyulai út 37 szám alatt a „piros házban”

**Nyitás:**  
november 4.  
(hétfő) reggel 8:00-kor

### PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapiok

**November 1. Péntek**  
Mindenszentek, Marianna

**November 2. Szombat**  
Achilles, Tóbiás

**November 3. Vasárnap**  
Győző, Hubert

**November 4. Hétfő**  
Károly, Lotti

**November 5. Kedd**  
Imre, Tétény

**November 6. Szerda**  
Lénárd

**November 7. Csütörtök**  
Rezső, Csenger

**November 8. Péntek**  
Zsombor, Gotfrid

### Szülinapra VÁCZI TÜNDÉT

18. születésnapján szeretettel köszönti Édesanyja, Testvére, Unokatestvére.

Öröm és boldogság kísérjen végig utadon. Legyen az életed mindig ilyen egészséges, mosolygós és vidám, ezt kívánja Neked a te szerető Dobi mamád!

## A szedett gomba vizsgálata ingyenes

Itt az őszi gombaszazon, ezért felhívjuk a lakosság figyelmét a vadon termő gombák szedésének és fogyasztásának szabályaira.

Gyűjtés során mindig jól szellőző kosárba, és soha ne szatyorba szedjük, mivel a gomba törékeny és hamar befűlled. Csak a kifejlett példányokat szedjük. A túl fiatal vagy túl öreg példányokat hagyjuk ott.

Amennyiben étkezésre szedjük, soha ne fogyasszuk bevizsgálás nélkül!

A fokozott óvatosság azért is fontos, mert a gyilkos galóca sajnos környékünkön is terem.

Amennyiben bevizsgáltatjuk vadon szedett gombáinkat, biztosak lehetünk, hogy finom, egészséges gomba-



val gazdagítjuk családi étrendünket.

A bevizsgálásra lehetőség van a Városgazdálkodási Irodán (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) hétfőtől péntekig 7.00-16.00 óráig, illetve hétvégén Nagy Sándornál (Sarkad, Dobó u. 5.). **A vizsgálat ingyenes!**

Városgazdálkodási Iroda

### Egyéb

Házikolbász eladó Magyar u.15/A T:06/30/269-0012

### SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó T:30/512-1133, 375-412

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012

Tűzifa a Rózsa Tűzépen Gyulai út 37. a „piros háznál” T:06-70/439-0800

### ÁLLAT

200 kg hízó eladó Dobó u. 26.

Vászlástási malac eladó Veress F. u. 34 T:20/251-2151, 271-485

Nagy súlyú hízó és koca eladó Rákóczi 41 T:30/425-6466

TF koca vágásra és hízó eladók Nagy Kálmán u. 20

### INGATLAN

Családi ház áron alul eladó T:30/565-9740

Összkomfortos téglás családi ház eladó Sarkad Márki S. utca 52

## SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.

Felelős kiadó: Szabó István

A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő: Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ

Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető: Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374

## Zöldhulladék és építési törmelék elhelyezés

**Tisztelt Lakosság!**

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Városgazdálkodási Iroda Sarkadkeresztúri úti telephelyén az alábbi szolgáltatásokat tudjuk nyújtani a város lakosságának:

- Zöldhulladék elhelyezése térítésmentesen lehetséges, mely hulladék nem tartalmazhat más idegen anyagokat.
- KIZÁRÓLAG LAKOSSÁGI ZÖLDHULLADÉK!**
- Építési törmelék (inert törmelék) elhelyezése térítés ellenében 1.000 Ft/m<sup>3</sup>, mely a Városgazdálkodási Iroda (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) alatti irodájában fizethető ki.

Mindkét esetben a telephely kedden és csütörtökön 7.00 - 10.00 óráig van nyitva.

**Városgazdálkodási Iroda**

## Az emlékezés vámszedői



November első napján elhunyt szeretteinkre emlékezünk. Sajnos vannak olyanok, akik ezt az alkalmat használják fel arra, hogy a temető környékén vagyon elleni bűncselekmény károsultjává, áldozatává tegyék embertársaikat.

Az ilyen bűncselekmények megelőzésére az alábbiakat ajánljuk:

- ➔ A temető látogatása idején lehetőség szerint – különösen az idősek és a hölgyek – ne maradjanak sötétedés után, főleg nem egyedül.
- ➔ Értéket, pénzt, bankkártyát feleslegesen ne tartsanak maguknál.
- ➔ Táskájukat percekre se hagyják őrizetlenül a sírnál. Alkalom szüli a tolvajt!
- ➔ A mécseseket, virágokat ne rakják ki napokkal korábban, mivel vannak olyan elkövetők, akik azok eltulajdonítására specializáltak magukat.



**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság**  
Bűnügyi Igazgatóság  
Bűnmegelőzési Osztály

5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 1-3. sz.  
☎ fax: 66/523-707, 523-701 EM: 33/23-17, EM FAX: 24-66  
E-mail: [teleknefm@bekes.police.hu](mailto:teleknefm@bekes.police.hu)



### Jövő heti műsora november 7. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

#### Útravaló

Katolikus gondolatok 10 percben

#### Híradó

Friss közéleti hírek

#### Testületi ülés

Képviselő tanácskozása

#### Híradó

Friss közéleti hírek (ism)

#### Képtűság

Képtűság 24 órában